

КАК ОБЕЗОПАСИТЬ ДЕТЕЙ

Малышам интернет не нужен

Младшим школьникам скачайте и установите программы родительского контроля!!!

Для подростков

Регулярно знакомьтесь с материалами экспертов по возможной опасной деятельности в интернете в отношении детей и подростков, чтобы знать, как обеспечить детей.

Используйте удобные возможности повышения уровня компьютерной и интернет-грамотности, например, посещение курсов чтение специальной литературы, экспертных обзоров.



Развивайте свою компьютерную компетентность и разговаривайте об этом со своими детьми!

Уважаемые родители! Сегодня все дети пользуются интернетом

«Лаборатория Касперского» спрашивает:
«Чего боятся родители в интернете?»

59% родителей боятся негативного влияния интернета на здоровье (зрение, осанка);

54% опасаются интернет-зависимости, потому что СМИ любят тиражировать истории про детей с интернет-зависимостью – когда ребёнку запретили интернет, и он сделал что-то ужасное;

53% родителей боятся, что ребёнок увидит в интернете нежелательный контент, причём, как правило, под нежелательным контентом имеется в виду порнография, на втором месте – сцены насилия, и на третьем с весны прошлого года – группы смерти;

44% боятся общения с незнакомыми;

36% боятся того, что общение с незнакомцами в Сети перейдет в реальную жизнь.

350010, КРАСНОДАРСКИ РАЙ,
Г. КРАСНОДАР,
УЛ. ОФИЦЕРСКАЯ, 50,
ТЕЛ.(861)253-51-61,
e-mail: pmc@mtsr.krasnodar.ru,
<https://kmc23.ru>

ГОСУДАРСТВЕННОЕ
КАЗЁННОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ
КРАСНОДАРСКОГО КРАЯ
«КРАЕВОЙ МЕТОДИЧЕСКИЙ ЦЕНТР»

отдел повышения квалификации

ДЕТИ В ИНТЕРНЕТЕ

Памятка-буклет для родителей



Краснодар

2022

Правило 1.

Внимательно относитесь к действиям ваших детей в Сети.

Сразу же установите программу родительского контроля. Ребенок должен знать о том, что она установлена. Объясните ему, что вы поставили такую программу, чтобы он не видел ничего страшного, опасного и не сидел в интернете слишком долго. Когда ребенок только вышел в интернет, программа родительского контроля должна быть закручена по максимуму. Программа родительского контроля – это инструмент для «ленивых»: она очень нужна, если родители хотят заботиться о детской безопасности, и поможет родителям даже тогда, когда они не хотят много чего делать, да и не знают, что именно и где нужно сделать. Она удобна, потому что в ней все настройки в одном месте, а управляете вы ею со своего гаджета.



Правило 2.

Информирйте ребёнка о возможностях и опасностях, которые несёт в себе Сеть.

Объясните ребёнку, что в интернете, как в жизни встречаются и «хорошие», и «плохие» люди. Объясните, что если ребёнок столкнулся с негативом или насилием от другого пользователя интернета, то ему нужно сообщить об этом близким людям. Научите ребёнка искать нужную ему информацию и проверять её, в том числе с вашей помощью.

Сформируйте список полезных, интересных, безопасных ресурсов, которыми может пользоваться ваш ребёнок, и посоветуйте их использовать.

В аккаунтах Google и Apple есть настройки семейного доступа, которые позволяют отфильтровать выдачу программ, фильмов и прочего по возрастному рейтингу, чтобы ребёнку не был доступен контент с пометкой 18+.

Есть защита от нежелательных покупок – это тоже очень важно, потому что многие родители «привязывают» к аккаунту ребёнка свою карточку – мол, если он что-то купил, мне приходит СМС-уведомление, но это не лучший вариант, лучше сделать семейный доступ, он очень легко настраивается – тогда ребёнок сможет платить карточкой родителей, но только с вашего одобрения, то есть СМС придёт не постфактум, а с запросом на разрешение покупки, причём вы увидите, что именно ребёнок хочет купить.

Правило 3.

Выберите удобную форму контроля пребывания вашего ребёнка в Сети.

Если вы знаете, что ребёнок общается в соцсетях только со своими реальными друзьями, и следите, чтобы это было так, то незначем лезть в переписки. Но, само собой, всё, что есть в публичном доступе – группы, общение в группах – ребёнок от вас скрывать не должен. И проверять время от времени – что за новые друзья у него появились и в какие группы он вступил – надо обязательно, причём это надо делать чаще чем раз в месяц, потому что дети совершают, не задумываясь, глупости в интернете круглосуточно! Если у ребёнка много «друзей», с которыми нет контакта в реальной жизни – это повод, чтобы бить тревогу.

Используйте для таких проверок специальное программное обеспечение – например, программа Safe Kids умеет говорить родителям про новые знакомства (и особо подчеркнёт, если разница в возрасте с новым «другом» большая, или у них нет общих знакомых), про группы, причём не про все – ребёнок добавился в 150 групп, и вам пришло 150 уведомлений, – а если он добавился в группу, относящуюся к насилию, алкоголю, наркотикам, самоубийствам и другим опасным темам. Программа позволит вам проверять всё это, даже если у ребёнка закрытый аккаунт, если вы знаете его логин и пароль.